
МІСЦЕВІ ВИБОРИ 25 ЖОВТНЯ 2020 РОКУ
(дата проведення місцевих виборів)

Примірник /
П Р О Т О К О Л  

ГАЛ И Ц ЬКО Ї М ІС ЬКО Ї ТЕРИ ТО РІА Л ЬН О Ї ВИ БО РЧ О Ї К О М ІС ІЇ ІВАНО- 
Ф РА Н К ІВС ЬКО ГО  РАЙ О Н У ІВА Н О -Ф РА Н К ІВС ЬК О Ї О БЛАСТІ

(назва районної у місті, сільської, селищної, міської виборчої комісії)

П Р О  П І Д С У М К И  Г О Л О С У В А Н Н Я  
З ВИБОРІВ ДЕПУТАТІВ ГАЛИЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

(районної у місті ради, сільської, селищної, міської ради (територіальної громади з кількістю виборців 10 тисяч і більше)

У МЕЖАХ ТЕРИТОРІАЛЬНОГО ВИБОРЧОГО ОКРУГУ № 2
Відповідно до частин першої, другої, четвертої -  дев’ятої статті 255 Виборчого кодексу 

України територіальна виборча комісія на підставі протоколів (у тому числі з позначкою 
"Уточнений") дільничних виборчих комісій про підрахунок голосів виборців на виборчих дільницях, 
а в разі повторного підрахунку голосів виборців -  протоколів територіальної виборчої комісії про 
повторний підрахунок голосів виборців на відповідній виборчій дільниці в с т а н о в и л а :

Стор. №І_

1) кількість виборчих бюлетенів, одержаних дільничними виборчими комісіями 4141
(цифрами)

2) кількість невикористаних виборчих бюлетенів, погашених дільничними 
виборчими комісіями

2216
(цифрами)

3) кількість виборців, включених до списків виборців на виборчих дільницях 4108
(цифрами)

4) кількість виборців, внесених до витягів зі списків виборців для голосування за 
місцем перебування на виборчих дільницях

173
(цифрами)

5) кількість виборців, які отримали виборчі бюлетені у приміщенні для 
голосування

1772
(цифрами)

6) кількість виборців, які отримали виборчі бюлетені за місцем перебування 153
(цифрами)

7) загальна кількість виборців, які отримали виборчі бюлетені 1925
(цифрами)

8) кількість виборчих бюлетенів, що не підлягають врахуванню, виявлених на 
виборчих дільницях

0
(цифрами)

9) кількість виборців, які взяли участь у голосуванні у приміщенні для 
голосування

1772
(цифрами)

10) кількість виборців, які взяли участь у голосуванні за місцем перебування 153
(цифрами)

11) загальна кількість виборців, які взяли участь у голосуванні 1924
(цифрами)

12) кількість виборчих бюлетенів, визнаних недійсними 160
(цифрами)

13) відсоток загальної кількості виборчих бюлетенів, визнаних недійсними, у 
відношенні до загальної кількості виборців, які взяли участь у голосуванні

8.31
(цифрами)



Стор. №2
14) сумарна кількість голосів виборців, які підтримали територіальні виборчі 
списки всіх місцевих організацій політичних партій у межах територіального 
виборчого округу, -

одна тисяча сімсот шістдесят чотири

1764

(прописом) (цифрами)

15) кількість голосів виборців, які підтримали територіальний виборчий список кандидатів у 
депутати від кожної місцевої організації політичної партії у межах територіального виборчого округу:

№
з/п

Назва місцевої організації політичної партії
(у порядку розміщення у виборчому бюлетені)

Кількість голосів виборців, які підтримали 
територіальний виборчий список кандидатів 

у депутати від місцевої організації 
політичної партії

прописом цифрами

1 ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ ПОЛІТИЧНОЇ 
ПАРТІЇ «ЗА МАЙБУТНЄ»

двісті 
п'ятдесят два 252

2
Івано-Франківська обласна організація Політичної партії «Українська 
Галицька Партія» тридцять вісім 38

о:> Івано-Франківська обласна територіальна організація Політичної 
Партії «ГОЛОС»

сто вісімдесят 
два 182

4 Івано-Франківська обласна організація політичної партії 
«Всеукраїнське об’єднання “Батьківщина»

двісті 
шістдесят вісім 268

5 Івано-Франківська територіальна організація Політичної партії 
«Європейська Солідарність»

чотириста
двадцять

чотири
424

6
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ ПОЛІТИЧНОЇ 
ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ»

двісті 
п'ятдесят п'ять 255

7
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ ПОЛІТИЧНОЇ 
ПАРТІЇ «ВСЕУКРАЇНСЬКЕ ОБ’ЄДНАННЯ «ПЛАТФОРМА 
ГРОМАД»

сто двадцять 
чотири 124

8 Івано- Франківська обласна організація Політичної партії «УДАР 
(Український Демократичний Альянс за Реформи) Віталія Кличка» п'ятдесят три 53

9 ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ ВО "СВОБОДА" сто шістдесят 
вісім 168



Стор. №3

16) кількість голосів виборців, які підтримали весь територіальний виборчий список кандидатів у 
депутати, не підтримавши окремого кандидата в депутати з цього списку, від кожної місцевої 
організації політичної партії у межах територіального виборчого округу:

№
з/п

Назва місцевої організації політичної партії
(у порядку розміщення у виборчому бюлетені)

Кількість голосів виборців, які підтримали весь 
територіальний виборчий список кандидатів 
у депутати від місцевої організації політичної 
партії, не підтримавши окремого кандидата в 

депутати з цього списку
прописом цифрами

1 ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ ПОЛІТИЧНОЇ 
ПАРТІЇ «ЗА МАЙБУТНЄ» тридцять три 33

2 Івано-Франківська обласна організація Політичної партії «Українська 
Г алицька Партія» вісім 8

о Івано-Франківська обласна територіальна організація Політичної Партії 
«ГОЛОС» сімнадцять 17

4 Івано-Франківська обласна організація політичної партії «Всеукраїнське 
об’єднання “Батьківщина» тридцять ЗО

5 Івано-Франківська територіальна організація Політичної партії 
«Європейська Солідарність»

двадцять
дев'ять 29

6 ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ ПОЛІТИЧНОЇ 
ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ» вісімнадцять 18

7 ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ ПОЛІТИЧНОЇ 
ПАРТІЇ «ВСЕУКРАЇНСЬКЕ ОБ’ЄДНАННЯ «ПЛАТФОРМА ГРОМАД» одинадцять 11

8 Івано- Франківська обласна організація Політичної партії «УДАР 
(Український Демократичний Альянс за Реформи) Віталія Кличка» дев'ять 9

9 ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ ВО "СВОБОДА" п'ятнадцять 15



17) кількість голосів виборців, які підтримали кожного кандидата в депутати, включеного до 
територіального виборчого списку кандидатів у депутати від кожної місцевої організації 
політичної партії, у межах територіального виборчого округу:

Стор. №4

Порядковий 
номер кандидата 

в депутати 
в територіальному 

виборчому 
списку

Прізвище, власне ім’я (усі власні імена), по батькові (за наявності) 
кандидата в депутати

Кількість голосів виборців, які підтримали кандидата 
в депутати, включеного до територіального виборчого 
списку кандидатів у депутати від місцевої організації 

політичної партії

прописом цифрами

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «ЗА МАЙБУТНЄ»
(назва місцевої організації політичної партії у порядку розміщення у виборчому бюлетені)

і Камінський Ігор Лазаревич шістдесят 60
2 Лисак Мар’яна Богданівна одинадцять п
3 Безрукий Василь Юрійович сорок сім 47
4 Крищук Роман Володимирович тридцять два 32
5 Гладиш Надія Антонівна тридцять один 31
6 Шотурма Роксолана Іванівна тринадцять 13
7 Горобець Андрій Валентинович двадцять п'ять 25

Івано-Франківська обласна організація Політичної партії «Українська Галицька Партія»
(назва місцевої організації політичної партії у порядку розміщення у виборчому бюлетені)

1 Колодій Святослав Васильович одинадцять 11
2 Гусак Андрій Миколайович сім 7
3 Іваницька Іванна Мирославівна одинадцять 11
4 Михашула Світлана Іванівна один 1
5 Обливаний Олег Васильович нуль 0

Івано-Франківська обласна територіальна організація Політичної Партії «ГОЛОС»
(назва місцевої організації політичної партії у порядку розміщення у виборчому бюлетені)

і Семелюк Наталія Романівна тридцять два 32
2 Кутинський Віктор Володимирович три о

3 Бойко Світлана Теодозіївна двадцять п'ять 25
4 Сова Віра Деонізіївна п'ятдесят вісім 58
5 Кута Валерій Богданович п'ять 5
6 Курилів Оксана Петрівна двадцять один 21
7 Ушневич Михайло Іванович двадцять один 21

Івано-Франківська обласна організація політичної партії «Всеукраїнське об’єднання “Батьківщина»
(назва місцевої організації політичної партії у порядку розміщення у виборчому бюлетені)

1 Кузів Руслан Ярославович дев'яносто два 92
2 Паук Ольга Богданівна тридцять три 33

Петраш Ігор Степанович сорок дев'ять 49
4 Бендяк Роман Орестович сорок п'ять 45
5 Шевчук Оксана Степанівна дев'ятнадцять 19

Івано-Франківська територіальна організація Політичної партії «Європейська Солідарність»
(назва місцевої організації політичної партії у порядку розміщення у виборчому бюлетені)

1 Олійник Олег Олександрович сто п'ятдесят три 153
2 Цибух Іван Володимирович дев'яносто шість 96
3 Духович Володимир Богданович п 'ятдесят чотири Й Ч 54
4 Воробій Валентина Олегівна десять ' СЛ & ̂ 'Л
5 Бублінська Христина Мирославівна тридцять чотири ая \ М
6 Бучко Володимир Володимирович с о р 6 к $ к щ я \о - ^ \& "^ Ь*'° 0> і 4 $ |

\  Я
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУ1 А НАРОДУ»

(назва місцевої організації політичної партії у порядку розміщення у виборчому бюлетені)%^
1 Наконечний Олег Васильович тридцять чотир№£т 34
2 Возняк Василь Степанович сорок сім 47



Стор. №5_
Порядковий 

номер кандидата 
в депутати 

в територіальному
Прізвище, власне ім’я (усі власні імена), по батькові (за наявності) 

кандидата в депутати

Кількість голосів виборців, які підтримали кандидата 
в депутати, включеного до територіального виборчого 
списку кандидатів у депутати від місцевої організації 

політичної партії
виборчому

списку прописом цифрами

3 Городенко Наталія Василівна тридцять шість 36
4 Кирилів Василь Миронович тридцять дев'ять 39
5 Жувака Ольга Михайлівна дванадцять 12
6 Стасінчук Віталій Богданович шістдесят дев’ять 69

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «ВСГУКРАЇТТСМКТ
ОБ’ЄДНАННЯ «ПЛАТФОРМА ГРОМАД»

(назва місцевої організації політичної партії у порядку розміщення у виборчому бюлетені)
1 Крищук Михайло Степанович шістнадцять 16
2 Майструк Андрій Богданович сорок сим 47
л;> Крук Роман Васильович двадцять дев'ять 29
4 Мельничук Олена Володимирівна чотирнадцять 14
5 Тарасюк Леся Миколаївна сім 7
6 Васенда Олег Володимирович нуль 0

Івано- Франківська обласна організація Політичної партії «УДАР (Український Демократичний Альянс за
Реформи) Віталія Кличка»

(назва місцевої організації політичної партії у порядку розміщення у виборчому бюлетені)
1 Треля Наталія Зіновіївна чотирнадцять 14
2 Бацвін Андрій Ігорович десять 10
3 Тимків Олександра Іванівна п'ять 5
4 Козловський Іван Володимирович три 3
5 Чемеринська Анна Василівна дванадцять 12

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ ВО "СВОБОДА"
(назва місцевої організації політичної партії у порядку розміщення у виборчому бюлетені)

1 Гривнак Василь Северинович шістнадцять 16
2 Підгаєцька Маріанна Петрівна шістдесят вісім 68
3 Ткачівський Петро Ярославович тридцять шість 36
4 Цибух Петро Петрович двадцять вісім 28
5 Легін Іванна Ігорівна п'ять 5

1 г - , .. о  =4,



Стор. № 6
ВІДОМОСТІ,

зазначені у пунктах 1 -1 4  протоколу територіальної виборчої комісії про підсумки голосування 
у межах територіального виборчого округу, по кожній виборчій дільниці, що входить 

до складу територіального виборчого округу
Но

ме
р 

ви
бо

рч
ої

 д
іл

ьн
иц

і

Кі
ль

кіс
ть

 в
иб

ор
чи

х 
бю

ле
те

ні
в, 

од
ер

жа
ни

х 
діл

ьн
ич

но
ю 

ви
бо

рч
ою

 
ко

мі
сіє

ю

Кі
ль

кіс
ть

 
не

ви
ко

ри
ст

ан
их

 
ви

бо
рч

их
 

бю
ле

те
ні

в, 
по

га
ш

ен
их

 
ді

ль
ни

чн
ою

 
ви

бо
рч

ою
 

ко
мі

сі
єю

Кі
ль

кіс
ть

 
ви

бо
рц

ів
, 

вк
лю

че
ни

х 
до

 
сп

ис
ку

 
ви

бо
рц

ів 
на 

ви
бо

рч
ій

 
ді

ль
ни

ці
 

(на
 

мо
ме

нт
 

за
кі

нч
ен

ня
 

го
ло

су
ва

нн
я)

Кі
ль

кіс
ть

 в
иб

ор
ці

в, 
вн

ес
ен

их
 

на 
ви

бо
рч

ій
 

ді
ль

ни
ці

 до
 

ви
тя

гу
 з

і с
пи

ск
у 

ви
бо

рц
ів 

дл
я 

го
ло

су
ва

нн
я 

за 
міс

це
м 

пе
ре

бу
ва

нн
я

Кі
ль

кі
ст

ь 
ви

бо
рц

ів
, 

як
і о

тр
им

ал
и 

ви
бо

рч
і 

бю
ле

те
ні

 у 
пр

им
іщ

ен
ні

 д
ля

 
го

ло
су

ва
нн

я

Кі
ль

кіс
ть

 
ви

бо
рц

ів
, 

як
і о

тр
им

ал
и 

ви
бо

рч
і 

бю
ле

те
ні

 з
а 

мі
сц

ем
 

пе
ре

бу
ва

нн
я

За
га

ль
на

 
кі

ль
кі

ст
ь 

ви
бо

рц
ів

, 
як

і 
от

ри
ма

ли
 

ви
бо

рч
і 

бю
ле

те
ні

Кі
ль

кіс
ть

 
ви

бо
рч

их
 

бю
ле

те
ні

в,
 щ

о 
не

 
пі

дл
яг

аю
ть

 
вр

ах
ув

ан
ню

' 
Кі

ль
кі

ст
ь 

ви
бо

рц
ів

, 
як

і 
взя

ли
 

уч
ас

ть
 у

 
го

ло
су

ва
нн

і 
у 

пр
им

іщ
ен

ні
 д

ля
 

го
ло

су
ва

нн
я

Кі
ль

кіс
ть

 
ви

бо
рц

ів
, 

як
і 

взя
ли

 
уч

ас
ть

 
у 

го
ло

су
ва

нн
і 

за 
мі

сц
ем

 
пе

ре
бу

ва
нн

я
__

__
__

__
_

За
га

ль
на

 
кі

ль
кіс

ть
 

ви
бо

рц
ів

, 
як

і 
вз

ял
и 

уч
ас

ть
 у 

го
ло

су
ва

нн
і

Кі
ль

кіс
ть

 
ви

бо
рч

их
 

бю
ле

те
ні

в,
 

ви
зн

ан
их

 
не

ді
йс

ни
ми

Ві
дс

от
ок

 
за

га
ль

но
ї 

кі
ль

ко
ст

і 
ви

бо
рч

их
 

бю
ле

те
ні

в, 
ви

зн
ан

их
 

не
ді

йс
ни

ми
, 

у 
ві

дн
ош

ен
ні

 д
о 

за
га

ль
но

ї 
кі

ль
ко

ст
і 

ви
бо

рц
ів

, 
як

і 
взя

ли
 

уч
ас

ть
 

у 
го

ло
су

ва
нн

і

Су
ма

рн
а 

кіл
ьк

іст
ь 

го
ло

сів
 

ви
бо

рц
ів,

 я
кі 

під
тр

им
ал

и 
те

ри
то

рі
ал

ьн
і 

ви
бо

рч
і 

сп
ис

ки
 

всі
х 

мі
сц

ев
их

 
ор

га
ніз

ац
ій 

по
лі

ти
чн

их
 

па
рт

ій 
у 

ме
жа

х 
те

ри
то

рі
ал

ьн
ог

о 
ви

бо
рч

ог
о 

ок
ру

гу

(п. 1) (П.2) (П.З) (п.4) (П.5) (п.6) (п 7) (п.8) (п.9) (П. 10) (п.И) (П. 12) (П. 13) (п. 14)
260112 245 95 241 12 138 12 150 0 138 12 150 12 8.00 138

260113 368 231 368 18 121 16 137 0 121 16 137 6 4.37 131

260114 244 138 245 17 91 15 106 0 91 15 106 8 7.54 98

260115 206 82 204 16 108 16 124 0 108 16 124 5 4.03 119

260120 510 314 508 19 177 19 196 0 177 19 196 29 14.79 167

260121 476 199 470 25 253 24 277 0 253 24 277 15 5.41 262

260125 1788 1065 1771 35 701 22 723 0 701 22 722 83 11.49 639

260126 103 29 103 7 67 7 74 0 67 7 74 1 1.35 73

260150 66 18 66 8 40 8 48 0 40 8 48 0 0.00 48

260151 94 37 92 9 48 9 57 0 48 9 57 0 0.00 57

260152 41 8 40 7 28 5 33 0 28 5 33 1 3.03 32
Усього: 4141 2216 4108 173 1772 153 1925 0 1772 153 1924 160 8.31 1764



Стор. №7_
ВІДОМОСТІ,

зазначені у пункті 15 протоколу територіальної виборчої комісії про підсумки голосування у межах територіального виборчого округу, 
щодо кількості голосів виборців, які підтримали територіальний виборчий список кандидатів у депутати від кожної місцевої 

організації політичної партії у межах територіального виборчого округу, по кожній виборчій дільниці, що входить
до складу територіального виборчого округу

Номер 
виборчої дільниці

К ількість голосів виборців, які підтримали весь територіальний виборчий список кандидатів у депутати від місцевої організації 
політичної партії, не підтримавш и окремого кандидата в депутати з цього списку 

(цифрами)
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і 2 3 4 5 6 7 8 9 10

260112 8 2 14 ЗО 22 42 11 2 7

260113 19 1 2 21 50 13 10 1 14

260114 9 1 10 35 28 4 2 2 7

260115 2 9 0 11 16 12 3 4 3 9 5

260120 8 8 2 2 17 33 41 5 0 33

260121 25 4 32 25 92 3 6 11 2 35

260125 121 18 61 78 148 70 56 33 . 54

260126 6 4 7 8 16 0 23 0 9

260150 9 0 2 26 9 0 1 1 0

260151 7 0 19 3 9 12 1 3 3

260152 11 0 2 9 5 3 1 0 1

Усього: 2 5 2 38 182 2 68 4 2 4 2 5 5 124 53 168



Стор. №8
ВІДОМОСТІ,

зазначені у пункті 16 протоколу територіальної виборчої комісії про підсумки голосування у межах територіального виборчого округу, 
щодо кількості голосів виборців, які підтримали весь територіальний виборчий список кандидатів у депутати, не підтримавши 

окремого кандидата в депутати з цього списку, від кожної місцевої організації політичної партії у межах територіального виборчого 
округу, по кожній виборчій дільниці, що входить до складу територіального виборчого округу

Номер 
виборчої дільниці

К ількість голосів виборців, які підтримали весь територіальний виборчий список кандидатів у депутати від місцевої організації 
політичної партії, не підтримавш и окремого кандидата в депутати з цього списку 

(цифрами)
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260112 0 1 3 2 5 5 0 1 1
260113 4 0 0 5 4 2 2 0 1
260114 2 0 1 4 1 1 0 0 0

260115 0 0 0 1 0 2 0 0 2

260120 0 0 5 0 5 3 1 0 3

260121 0 0 0 0 0 0 0 0 0

260125 27 7 8 15 14 5 8 8 6

260126 0 0 0 1 0 0 0 0 2

260150 0 0 0 1 0 0 0 0 0

260151 0 0 0 1 0 0 0 0 0

260152 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Усього: 33 8 17 ЗО 29 18 11 9 15
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ВІДОМОСТІ,
зазначені у пунктгі 17 протоколу територіальної виборчої комісії про підсумки голосування у межах територіального виборчого округу, 

щодо кількості голосів виборців, які підтримали кожного кандидата в депутати, включеного 
до територіального виборчого списку кандидатів у депутати

Від ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «ЗА 
МАЙБУТНЄ»,

(назва місцевої організації політичної партії (у родовому відмінку)

у межах територіального виборчого округу, по кожній виборчій дільниці, що входить 
до складу територіального виборчого округуі

Стор. №9

Номер
виборчої
дільниці

Кількість голосів виборців, які підтримали кандидата в депутати, включеного до територіального 
виборчого списку кандидатів у депутати від місцевої організації політичної партії

(цифрами)
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260112 2 0 0 6 0 0 0

260113 2 0 0 п 2 0 0

260114 6 0 0 0 0 1 0

260115 2 0 0 0 27 0 0

260120 0 0 6 0 0 2 0

260121 3 0 10 1 0 10 1

260125 42 11 3 14 2 0 22

260126 3 0 1 0 0 0 2

260150 0 0 9 0 0 0 0

260151 0 0 7 0 0 0 0

260152 0 0 11 0 0 0 0

Усього: 60 11 47 3 2 31 13 25

іРозміщення відомостей щодо кожної місцевої організації політичної партії здійснюється в порядку розміщення
назв місцевих організацій політичних партій у виборчому бюлетені.



Стор. № 10

ВІДОМОСТІ,
зазначені у пункті 17 протоколу територіальної виборчої комісії про підсумки голосування у межах територіального виборчого округу, 

щодо кількості голосів виборців, які підтримали кожного кандидата в депутати, включеного 
до територіального виборчого списку кандидатів у депутати

від Івано-Ф ранківська обласна організація П олітичної партії «У країнська Галицька П артія» ,
(назва місцевої організації політичної партії (у родовому відмінку)

у межах територіального виборчого округу, по кожній виборчій дільниці, що входить 
до складу територіального виборчого округу2

Номер
виборчої
дільниці

К ількість голосів виборців, які підтримали кандидата в депутати, включеного до територіального 
виборчого списку кандидатів у депутати від місцевої організації політичної партії 

(цифрами)
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260112 0 і 0 0 0

260113 0 0 і 0 0

260114 0 і 0 0 0

260115 0 0 0 0 0

260120 0 0 8 0 0

260121 3 0 1 0 0

260125 8 1 1 1 0

260126 0 4 0 0 0

260150 0 0 0 0 0

260151 0 0 0 0 0

260152 0 0 0 0 0

У с ь о г о : 11 7 11 1 0

гРозміщення відомостей щодо кожної місцевої організації політичної партії здійснюєтьс:
назв місцевих організацій політичних партій у виборчому бюлетені.

порядку розміщення



Стор. №11

ВІДОМОСТІ,
зазначені у пункті 17 протоколу територіальної виборчої комісії про підсумки голосування у межах територіального виборчого округу, 

щодо кількості голосів виборців, які підтримали кожного кандидата в депутати, включеного 
до територіального виборчого списку кандидатів у депутати

від Івано-Франківська обласна територіальна організація Політичної Партії «ГОЛОС»,
(назва місцевої організації політичної партії (у родовому відмінку)

у межах територіального виборчого округу, по кожній виборчій дільниці, що входить 
до складу територіального виборчого округуЗ

Номер
виборчої
дільниці

Кількість голосів виборців, які підтримали кандидата в депутати, включеного до територіального 
виборчого списку кандидатів у депутати від місцевої організації політичної партії

(цифрами)
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260112 0 0 0 9 2 0 0

260113 0 0 0 2 0 0 0

260114 3 0 2 4 0 0 0

260115 3 0 1 7 0 0 0

260120 0 0 0 0 0 0 17

260121 0 0 0 10 0 18 4

260125 19 3 2 2 4 3 2 0

260126 7 0 0 0 0 0 0

260150 0 0 1 0 0 1 0

260151 0 0 18 1 0 0 0

260152 0 0 1 1 0 0 0

Усього: 3 2 3 25 58 5 21 21
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зРозмпцення відомостей щодо кожної місцевої організації політичної партії здійснюється в порядку розміщення
назв місцевих організацій політичних партій у виборчому бюлетені.



Стор. №12

ВІДОМОСТІ,
зазначені у пункті 17 протоколу територіальної виборчої комісії про підсумки голосування у межах територіального виборчого округу, 

щодо кількості голосів виборців, які підтримали кожного кандидата в депутати, включеного 
до територіального виборчого списку кандидатів у депутати

від Івано-Франківська обласна організація політичної партії «Всеукраїнське об’єднання 
“Батьківщина»,

(назва місцевої організації політичної партії (у родовому відмінку)

у межах територіального виборчого округу, по кожній виборчій дільниці, що входить 
до складу територіального виборчого округу4

Номер
виборчої
дільниці

К ількість голосів виборців, які підтримали кандидата в депутати, включеного до територіального 
виборчого списку кандидатів у депутати від місцевої організації політичної партії

(цифрами)
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260112 27 і 0 0 0

260113 15 і 0 0 0

260114 24 0 3 4 0

260115 10 0 2 2 1

260120 0 15 1 1 0

260121 4 14 2 3 2

260125 9 2 36 3 13

260126 0 0 4 1 2

260150 2 0 1 22 0

260151 1 0 0 0 1

260152 0 0 0 9 0

Усього: 92 33 49 45 19
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. „  . . . . .  ............................  .. ... . „4Розміщення відомостей щодо кожної місцевої організації політичної парти здійснюється в порядку розміщення
назв місцевих організацій політичних партій у виборчому бюлетені.



Стор. М І  З

ВІДОМОСТІ,
зазначені у пункті 17 протоколу територіальної виборчої комісії про підсумки голосування у межах територіального виборчого округу, 

щодо кількості голосів виборців, які підтримали кожного кандидата в депутати, включеного 
до територіального виборчого списку кандидатів у депутати

від Івано-Франківська територіальна організація Політичної партії «Європейська 
Солідарність»,

(назва місцевої організації політичної партії (у родовому відмінку)

у межах територіального виборчого округу, по кожній виборчій дільниці, що входить 
до складу територіального виборчого округу5

Номер
виборчої
дільниці

Кількість голосів виборців, які підтримали кандидата в депутати, включеного до територіального 
виборчого списку кандидатів у депутати від місцевої організації політичної партії

(цифрами)
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260112 0 12 0 0 5 0

260113 0 45 1 0 0 0

260114 0 10 0 0 17 0

260115 1 5 0 0 6 0

260120 8 8 8 0 3 1

260121 57 5 29 0 0 1

260125 64 6 7 10 3 4 4

260126 14 0 0 0 0 2

260150 1 4 4 0 0 0

260151 7 0 2 0 0 0

260152 1 1 3 0 0 0

Усього: 153 96 54 10 3 4 48

гРозміщення відомостей щодо кожної місцевої організації політичної партії здійснюється в порядку розміщення
назв місцевих організацій політичних партій у виборчому бюлетені.



Стор. № 14

ВІДОМОСТІ,
зазначені у пункті 17 протоколу територіальної виборчої комісії про підсумки голосування у межах територіального виборчого округу, 

щодо кількості голосів виборців, які підтримали кожного кандидата в депутати, включеного 
до територіального виборчого списку кандидатів у депутати

Від ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА 
НАРОДУ»,

(назва місцевої організації політичної партії (у родовому відмінку)

у межах територіального виборчого округу, по кожній виборчій дільниці, що входить 
до складу територіального виборчого округуб

Номер
виборчої
дільниці

К ількість голосів виборців, які підтримали кандидата в депутати, включеного до територіального 
виборчого списку кандидатів у депутати від місцевої організації політичної партії 

(цифрами)
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260112 0 36 0 0 0 і

260113 і 5 5 0 0 0

260114 0 2 1 0 0 0

260115 3 1 28 0 0 0

260120 0 0 2 0 0 36

260121 0 0 0 5 1 зо

260125 28 1 0 34 1 1

260126 0 0 0 0 0 0

260150 0 0 0 0 0 0

260151 1 0 0 0 10 1

260152 1 2 0 0 0 0

Усього: 34 47 36 39 12 69
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бРозміщення відомостей щодо кожної місцевої організації політичної партії здійсняється в порядку розміщення
назв місцевих організацій політичних партій у виборчому бюлетені.



Стор. № 15

ВІДОМОСТІ,
зазначені у пункті 17 протоколу територіальної виборчої комісії про підсумки голосування у межах територіального виборчого округу, 

щодо кількості голосів виборців, які підтримали кожного кандидата в депутати, включеного 
до територіального виборчого списку кандидатів у депутати

від ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ 
«ВСЕУКРАЇНСЬКЕ ОБ’ЄДНАННЯ «ПЛАТФОРМА ГРОМАД».

(назва місцевої організації політичної партії (у родовому відмінку)

у межах територіального виборчого округу, по кожній виборчій дільниці, що входить 
до складу територіального виборчого округу7

Номер
виборчої
дільниці

К ількість голосів виборців, які підтримали кандидата в депутати, включеного до територіального 
виборчого списку кандидатів у депутати від місцевої організації політичної партії

(цифрами)
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260112 3 і 3 1 3 0

260113 0 0 і 3 4 0

260114 0 0 2 0 0 0

260115 2 0 0 1 0 0

260120 1 1 1 1 0 0

260121 6 0 2 3 0 0

260125 2 22 19 5 0 0

260126 0 23 0 0 0 0

260150 1 0 0 0 0 0

260151 0 0 1 0 0 0

260152 1 0 0 0 0 0

Усього: 16 47 29 14 7 0
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7Розміщення відомостей щодо кожної місцевої організації політичної партії здійснюється в порядку розміщення
назв місцевих організацій політичних партій у виборчому бюлетені.



Стор. № 16

ВІДОМОСТІ,
зазначені у пункті 17 протоколу територіальної виборчої комісії про підсумки голосування у межах територіального виборчого округу, 

щодо кількості голосів виборців, які підтримали кожного кандидата в депутати, включеного 
до територіального виборчого списку кандидатів у депутати

від Івано- Франківська обласна організація Політичної партії «УДАР (Український 
Демократичний Альянс за Реформи) Віталія Кличка»,

(назва місцевої організації політичної партії (у родовому відмінку)

у межах територіального виборчого округу, по кожній виборчій дільниці, що входить 
до складу територіального виборчого округу8

Номер
виборчої
дільниці

К ількість голосів виборців, які підтримали кандидата в депутати, включеного до територіального 
виборчого списку кандидатів у депутати від місцевої організації політичної партії 

(цифрами)
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260112 і 0 0 0 0

260113 і 0 0 0 0

260114 0 0 1 0 1

260115 0 0 0 0 9

260120 0 0 0 0 0

260121 1 0 0 0 1

260125 11 10 4 0 0

260126 0 0 0 0 0

260150 0 0 0 1 0

260151 0 0 0 2 1

260152 0 0 0 0 0

Усього: 14 10 5 3 12
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вРозміщення відомостей щодо кожної місцевої організації політичної партії здійснюється в порядку розміщення
назв місцевих організацій політичних партій у виборчому бюлетені.



ВІДОМОСТІ,
зазначені у пункті 17 протоколу територіальної виборчої комісії про підсумки голосування у межах територіального виборчого округу, 

щодо кількості голосів виборців, які підтримали кожного кандидата в депутати, включеного 
до територіального виборчого списку кандидатів у депутати

від ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ ВО "СВОБОДА”.
(назва місцевої організації політичної партії (у родовому відмінку)

у межах територіального виборчого округу, по кожній виборчій дільниці, що входить 
до складу територіального виборчого округу9

Номер
виборчої
дільниці

К ількість голосів виборців, які підтримали кандидата в депутати, включеного до територіального 
виборчого списку кандидатів у депутати від місцевої організації політичної партії

(цифрами)
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260112 і 0 0 5 0

260113 0 0 0 13 0

260114 0 2 1 4 0

260115 1 0 0 2 0

260120 1 24 2 2 1

260121 2 32 1 0 0

260125 8 10 2 4 2 4

260126 0 0 7 0 0

260150 0 0 0 0 0

260151 2 0 1 0 0

260152 1 0 0 0 0

Усього: 16 68 36 28 5
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?Розміщення відомостей щодо кожної місцевої організації політичної партії здійсняється в порядку розміщення
назв місцевих організацій політичних партій у виборчому бюлетені.



Стор. № 18

Цей протокол складено у трьох примірниках.
Примірники протоколу нумеруються і мають однакову юридичну силу.

Г олова
територіальної виборчої комісії

Заступник голови 
територіальної виборчої комісії

Секретар 
територіальної виборчої комісії

(прізшїще та інщіали^

Іпрізвш^е талніціали)

Члени територіальної виборчої комісії, 
присутні на засіданні:

(прізвище та ініціали)

в*гс)7 йЖ

оку,
[писання протоколу)

год "З с  " хв

Перший і другий примірникетЕ^гго протоколу мають право підписати присутні на засіданні 
територіальної виборчої комісії під час встановлення підсумків голосування:

кандидати в депутати:

(підпис) (прізвище та ініціали) (підпис) (прізвище та ініціали)

(підпис)

довірені особи кандидатів у депутати:

(прізвище та ініціали) (підпис)

Д В С Ь / с д ^ ь
%

Г ал и ц б ка ;;;- ; '^ ^

(прізвище л а ініціали)

. ’виборча комісія у  д
. .р н о - Ф р а и к І в ь ^ о г ^ ; ,  р.

району І



Стор. № 19
уповноважені особи місцевих організацій політичних партій:

(підпис) (прізвище та ініціали) (підпис) (прізвище та ініціали)

офіційні спостерігачі:

(підпис) (прізвище та ініціали) (підпис) (прізвище та ініціали)

Примітки:
1. Кожен примірник протоколу підписується головою, заступником голови, секретарем та іншими членами відповідної територіальної 

виборчої комісії, присутніми на засіданні комісії. Член відповідної виборчої комісії, присутній на засіданні комісії, зобов’язаний підписати протокол 
про підсумки голосування. У разі незгоди з діями комісії чи підсумками голосування, зафіксованими у протоколі про підсумки голосування, член 
комісії підписує протокол із позначкою "З окремою думкою". Письмовий виклад окремої думки додається до відповідного протоколу про підсумки 
голосування. У разі відсутності у протоколі підпису члена виборчої комісії напроти його прізвища зазначається причина відсутності підпису. 
Непідписання протоколу окремими членами територіальної виборчої комісії не має правових наслідків для дійсності протоколу.

2. Кожен примірник протоколу підписується та засвідчується печаткою відповідної територіальної виборчої комісії лише після його 
остаточного заповнення.

3. Забороняється заповнення протоколу олівцем, внесення до нього без відповідного рішення комісії будь-яких виправлень, а також 
підписувати його та засвідчувати печаткою виборчої комісії до остаточного заповнення.

4. Протокол про підсумки голосування може виготовлятися за допомогою технічних засобів.
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